
 
 
 

 

INFORMATION AU PUBLIC CONSEIL MUNICIPAL 
Le Conseil municipal de la commune de Fosses se réunira en séance extraordinaire le : 

 

LUNDI 06 NOVEMBRE 2023 
à 20 heures, salle du conseil (2è étage), Pôle civique 

 

Conseil municipal relatif à l’élection du Maire et des adjoints, 
à l’attribution des délégations d’attribution du conseil municipal au Maire, 

à l’élection des représentants aux diverses commissions et syndicats 
(Article L 2122.22 du Code général des collectivités territoriales) 

 
 

Ordre 
 

objet Rapporteur 

1 Election du Maire  
 

LE DOYEN 

2 Détermination du nombre d’adjoints au Maire 
 

LE/LA MAIRE 

3 Election des adjoints au Maire 
 

LE/LA MAIRE 

4 Adoption du tableau du conseil municipal LE/LA MAIRE 

5 Délégation d’attribution du conseil municipal au Maire LE/LA PREMIER.E-
ADJOINT.E 

6 Détermination des indemnités de fonctions du Maire, des Adjoints et 
des Conseillers municipaux délégués 

LE/LA PREMIER.E-
ADJOINT.E 

7 Election des membres de la commission d’appel d’offres LE/LA MAIRE 

8 Election des délégués du conseil municipal au sein du comité du 
Syndicat intercommunal d’études et de gestion pour la réalisation d’un 
parc de stationnement à la gare de Survilliers-Fosses (PIR)   

LE/LA MAIRE 

9 Election des délégués de la commune au sein du comité du Syndicat 
intercommunal à vocation multiple de Fosses et Marly  (SIFOMA) 

LE/LA MAIRE 

10 Election des délégués de la commune au sein du comité du Syndicat 
mixte d’aménagement et de gestion du Parc Naturel Régional Oise-
Pays de France 

LE/LA MAIRE 

11 Election des délégués de la commune au sein du Syndicat 
départemental d’énergies du Val-D'oise (SDEVO)        

LE/LA MAIRE 

12 Election des délégués de la commune au sein du comité du Syndicat 
Intercommunal pour la Restauration Collective (SIRESCO) 

LE/LA MAIRE 

13 Election de représentants de la commune au sein du conseil 
d’administration du collège Stendhal 

LE/LA MAIRE 



14 Election de représentants de la commune au sein du conseil 
d’administration du lycée Baudelaire 

LE/LA MAIRE 

15 Election de représentants de la commune au sein des conseils d’école LE/LA MAIRE 

16 Fixation du nombre et désignation des membres des commissions 
communales  

LE/LA MAIRE 

17 Fixation du nombre des membres du conseil d’administration du 
Centre Communal d’Action Sociale (CCAS) 

LE/LA MAIRE 

18 Election des membres du conseil d’administration du Centre 
Communal d’Action Sociale (CCAS) 

LE/LA MAIRE 

19 Election de trois représentants de la commune au sein du conseil 
d’administration de l’association Espace Germinal, Scènes de l’Est 
Valdoisien 

LE/LA MAIRE 

20 Désignation d'un représentant de la ville au PIVO - Pôle itinérant en Val 
d'Oise  

LE/LA MAIRE 

21 Election d’un représentant au sein du conseil d’administration du CNAS LE/LA MAIRE 

22 Election d’un représentant au sein du conseil d’administration de IMAJ LE/LA MAIRE 

23 Election des représentants au sein de la commission communale 
d’accessibilité 

LE/LA MAIRE 

24 Élection des représentants au sein de la commission de sécurité LE/LA MAIRE 

25 Election des membres de la commission compétente en matière de 
délégation de service public 

LE/LA MAIRE 

26 Désignation des représentants de la commune au Syndicat de la 
fourrière animale du Val d’Oise 

LE/LA MAIRE 

 
Fait à Fosses, le 30/10/2023 
 

 

Pour Monsieur le Maire Pierre BARROS, empêché,  
Madame Jacqueline HAESINGER,  
1ère Adjointe au Maire  

 

 


